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  دهد؟ كدام خصوصيت ارتباط را نشان مي» كند ارتباط پيوسته از حالتي به حالت ديگر تغيير مي« . 1

  برگشت ناپذيري. د    تعاملي. ج    اييپوي. ب    پيوستگي. الف    

  باشد؟ كدام مورد از عناصر ارتباط مي. 2

  باشد همه موارد صحيح مي. د    گيرنده پيام. ج    اثر. ب    محتوا. الف    

  ؟باشد نميكدام گزينه از وظايف ارتباط . 3

  انتقالي. د    تأثير گذاري. ج    پيوستگي. ب    گيري تصميم. الف    

  ؟»افكار و احساسات خود را ابراز كند, دهند كه نگرشها اجازه مي پرسشي كه به شنونده« . 4

  پرسش تشخيصي. د  خير/ پرسش بله. ج    پرسش باز. ب    پرسش انتخابي. الف    

  باشد؟ اي مي كدام گزينه از هدفهاي آموزش مواد رسانه. 5

  اي را به مشاركت كنندگان آزاد تبديل كند هاي رسانه دريافت كنندگان پيام. الف    

  هاي باكيفيت باشند تماشاچياني بپروراند كه به دنبال برنامه. ب    

  هاي جامعه را بازتاب كنند واقعيت. ج    

  باشد هيچ كدام صحيح نمي. د    

  باشند چيست؟ اي مي و اصلي آنكه كودكان و نوجوانان مخاطبان اصلي آموزش مواد رسانه  علت عمده. 6

    حس كنجاوي. ب        كم بودن سن. الف    

  كم بودن دانش و تجربه و نياز به آموزش. د        اوقات فراغت بيشتر. ج    

  باشد؟ اي مي كدام مورد از موانع فرا راه آموزش مواد رسانه. 7

  ها پيوستگي رسانه. ب        ها آثار رسانه. الف    

  ها تعاملي بودن رسانه. د    ها ها و برنامه سازي ماهيت رسانه. ج    

  باشد؟ هاي زمان صحيح نمي كدام گزينه در خصوص ويژگي. 8

  جبران ناپذيري. د    سادگي. ج    ارزش مادي. ب    پويايي. الف    

  باشد؟ از وظايف مدير سازماني كدام گزينه مي. 9

  باشد هر سه گزينه صحيح مي. د    هدايت گري. ج    نظارت. ب    سازماندهي. الف    

  



    

 4444 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        -- -- -- --         30303030        مهارت زندگيمهارت زندگيمهارت زندگيمهارت زندگي        
        -- -- -- --         35353535        مهندسي صنايعمهندسي صنايعمهندسي صنايعمهندسي صنايع        

        1211274121127412112741211274                ****        
        - - - - - - - -         ))))1111((((يك يك يك يك         

  باشد؟ از تصميمات كداميك از وظايف مديران مي» ترغيب افراد به انجام كارها« . 10

  سازماندهي. د    ريزي برنامه. ج    كارگزيني. ب    هدايت و رهبري. الف    

  تواند مانع تأثيرات منفي استرس شوند؟ يك از متغيرهاي ذيل مي كدام. 11

  ها همه گزينه. د  يكنترل شخصيت. ج    تيپ شخصيتي. ب    سخت رويي. الف    

روشي كه مبتني بر يوگا و ديگر ورزشهاي شرقي براي بهبود سلامت جسمي و رواني باشد كه منجر به كاهش استرس باشد را چه . 12

  گويند؟ مي

  بازسازي شناختي. د    سرمشق سازي. ج    سخت رويي. ب    مراقبه. الف    

  باشد؟ موقعيت توسط امدادگر صحيح نميكدام مورد از موارد ذيل در خصوص نحوه برخورد و درك . 13

    بررسي درجه حرارت. ب        رعايت ايمني. الف    

  هاي درماني تعيين اولويت. د      كمك خواستن از ديگران. ج    

  توان حمل كرد؟ زماني كه مصدوم  آسيب كليتري ديده باشد چگونه وي را مي. 14

  حمل كولي. ب      حمل با كمك سه نفره. الف    

  حمل تكيه گاهي. د        اي ارهحمل گهو. ج    

  باشد؟ كدام گزينه جزء موانع ازدواج مي. 15

  موارد الف و ب. د    زشت بودن. ج    خدمت سربازي. ب    ادامه تحصيلات. الف    

  بيني خواهد شد؟ و فرض ثابت باروري چگونه پيش 1400جمعيت ايران تا سال , ها بيني بر مبناي آمارگيري و سرشماري پيش. 16

  4/89. د    4/107. ج    4/108. ب    4/99. الف    

  تواند در كاهش باروري تدريجي موثر باشد؟ كدام عامل مي. 17

  ارتقاء سطح بهداشت. د  توسعه شهرنشيني. ج  كاهش مرگ و مير. ب    رشد اجتماعي. الف    

  باشد؟ مهمترين ركن توسعه و ترقي در هر كشور چه مي. 18

  سرمايه گذاري در بهداشت و روان. ب      سرمايه گذاري در آموزش. الف    

  سرمايه گذاري اجتماعي. د      سرمايه گذاري اقتصادي. ج    

  وظيفه اصلي داروي فني توين چيست؟. 19

      باشد داروي ضد انعقاد مي. ب    باشد ضد پركاري تيروئيد مي. الف    

  باشد كاري تيروئيد مي ضد كم. د      باشد از داروهاي ضد صرع مي. ج    
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  گويند؟ عدم وقوع بارداري بعد از زايمان اول را چه مي. 20

  ناباروري مطلق. د    نازايي اوليه. ج    نازايي ثانويه. ب    عقيمي. الف    

  باشد؟ كدام گزينه مي JVFمنظور از . 21

  حميباروري با تلقيح داخل ر. ب        ناباروري. الف    

  عقيمي. ج        لقاح در محيط كشت. ج    

  شود؟ هاي زراعت و ابزار كار در بين عشاير مي كدام عوامل مانع تكامل شيوه. 22

  زراعت يك فعاليت فرعي و جنبي است. ب    سازگاري محيط زيست وي با دامداري . الف    

  صحيح است ها  همه گزينه. د      صرف تامين غذاي سال. ج    

  ق امكان تمركز و تجمع جمعيت زيادتري وجود دارد؟در كدام مناط. 23

    در مناطق كوهستاني. ب        در مناطق كويري. الف    

  موارد ب و ج. د    هاو اراضي هموار       در جلگه. ج    

  نوع زندگي انسان در هر محيط زندگي به كدام عوامل بستگي دارد؟. 24

  فرهنگي/ اقتصادي / وضعيت اجتماعي  .ب    نوع  حيوانات/ پوشش نباتي/ وضعيت اقليمي. الف    

  فرهنگي/  آموزشي / وضعيت اقتصادي . د      اجتماعي/ وضعيت اقليمي . ج    

  شود؟ عفونت كپلك كبدي در كدام مناطق ديده مي. 25

  نواحي جنوب غربي. د  مناطق اطراف اصفهان و تبريز. ج    بحر خزر. ب     جلگه خوزستان. الف    

  باشد؟ مورد ميويژگي پسيكوپاتها كدام . 26

  افسرده. د    نزولي. ج    خودكامه. ب    خودشيفته . الف    

كدام نظريه رابيان , اند كند و توسط همان افراد بدخواه منحرف شده مصرف كننده مواد مخدر كسي است كه احساس مسئوليت نمي« . 27

  كند؟ مي

    نظريه ستيزارزشها. ب      نظريه انحراف از هنجارها. الف    

  نظريه ناهماهنگي در سازمان اجتماعي. د        وان شناختينظريه ر. ج    

  باشد؟ تر مي شروع به اعتياد در كدام طبقات شايع. 28

  در طبقات متوسط. ب           اقتصادي _ترين طبقات اجتماعي در پايين. الف    

  گزينه الف و ج. د           اقتصادي _در بالاترين طبقات اجتماعي. ج    
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  باشد؟ ترين روش تشخيص عفونت ايدز كدام مورد مي اختصاصي. 29

  آزمايش انرژي يعني ضعف پاسخ ايمني. ب    گيري تعداد ويروس در واحد حجم خون اندازه. الف    

   HIVكشت. د    هاي فرصت طلب آزمايش تشخيص عفونت. ج    

ويژگي كدام دوره » گير ويروس در خون و بيماري باليني است افزايش چشم/ له فروپاشي وخيم دفاع ميزباناز مشخصات اين مرح« . 30

  دهد؟ باليني را نشان مي

  مرحله تنهاي بحران. ب        مرحله زودرس حاد. الف    

  باشد هيچكدام صحيح نمي. د        مرحله نهفته مزمن. ج    

  

  

  

  

  

  

  


